

Corrigendum

In the quotation call of Govt. College, Sundargarh published on 23.11.2019, the following changes have been made for hassle free quotations submission by the firms.

1. **Item No. 1:** Drinking water Purifier-Cum-Cooler under detail specification, it may be read as “UV-UF 1000lts / UV-UF 200lts”
2. **Item No. 2:** Class room modernization (Semi Smart Class room) under detail specification of white board, it may be read as “6x6 ft / 6x 4ft”. Past experience order copy in smart class room to be attached with the quotation.
3. **Item No. 2:** Class room modernization (Semi Smart Class room) under detail specification of Desktop, the operating system should be Windows 10, single language preloaded with licence and it should be opened before the user only.
4. **Item No. 2:** Class room modernization (Semi Smart Class room) under detail specification of Smart Projector, the brightness should be minimum 3000 lumens and resolution be 4k.
5. **Item No. 3:** Laptop: under detail specification, the operating system should be Windows 10, single language preloaded with licence and it should be opened before the user only.
6. **Under other funds (b,c,d),** firms having EPM rate contracts will be given preferences
7. **In the quotation, call notice of serial No. 7,** it may be read as “Rs 1000/- Tender paper cost will be paid at the time of submission of the tender which is non-refundable”.


30/11/2019.
Principal,

Govt. College, Sundargarh